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SABÍAS QUÉ …

Solo 1 de cada 10 consumidores

prefiere el yogurt batido.

El 25% de las personas

consumen yogurt 1 vez a la
semana.

El 5% de los consumidores de

Lima Residencial compra su

yogurt en bioferias.

Ellas prefieren el sabor:

FRESA

Ellos prefieren el sabor:

VAINILLA

LIMA 
ESTE

En Lima Este eligen la compra del yogurt por:

Sabor 88% Precio 68%



• PARTICIPACION DE MERCADO 
(CONSUMO)

• Participación por Marca
• Participación por Tipo
• Participación por Presentación
• Participación por Zona
• Participación por Rango de Edad

• COMPORTAMIENTO DE 
CONSUMO Y COMPRA

• Motivaciones de Consumo
• Ocasiones de Consumo
• Formas de Consumo (Si lo combina 

con algo)
• Frecuencia de Consumo
• Lugar de Compra

• EXPLORANDO LAS MARCAS
• Top of Mind
• Recordación espontánea de marcas
• Atributos Valorados
• Fidelidad a la Marca

EVALUACIÓN DEL 
MERCADO

• PUESTOS DE MERCADO Y 
BODEGAS

• Modo y Frecuencia de 
Abastecimiento

• Promoción y Publicidad en el punto 
de Venta

• Distribución por Marca , Tipo y 
Presentación

• Rotación de producto

EVALUACIÓN DEL CANAL 
TRADICIONAL

❖ EVALUACIÓN DEL MERCADO

❖ CANAL TRADICIONAL
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